
 

 - 35 - 

７７７７    西西西西    浦浦浦浦    地地地地    区区区区 

１１１１    青少年健全育成協議会青少年健全育成協議会青少年健全育成協議会青少年健全育成協議会    

（１）青少年健全育成推進協議会準備会 

① 日 時 平成２７年 ４月３０日（木）１５：３０～ 

② 場 所 西浦中学校 図書室 

③ 参加者 学区５地区総代、小中学校 PTA 会長・副会長、小学校 PTA 生活部 

         中学校ＰＴＡ補導部、保育園長、保育園父母の会会長・副会長 

         小中学校校長、小中学校校務主任          総勢３０名 

④ 協議内容 ・経過説明 昨年の西浦地区の健全育成ふれあい活動と課題 

・健全育成協議会の開催について 基本方針・活動方針の確認 

・ふれあい活動の内容検討 実施日時・場所・役割分担 

 

 

               

 

 

健全育成準備会               健全育成協議会 

 

（２）青少年健全育成推進協議会 

① 日 時 平成２７年 ５月２１日（木） １０：００～１１：００ 

② 場 所 西浦公民館 

③ 参加者 学区５地区総代、公民館長、公民館主事、保護司、民生委員 

        児童委員、少年補導委員、地区補導員、更生保護女性会、 

        子ども会理事、交通安全推進協議会役員、消防団分団長､消防団長 

        保育園園長、保育園父母の会、児童館館長、少年スポーツリーダー          

小中学校ＰＴＡ会長・役員、小中学校校長・関係職員 

        ＜来賓＞青少年センター所長、蒲郡警察署生活安全課長 総数６０名 

④ 内 容 

 ア 開会の言葉     協議会副会長    馬場総代    尾﨑 昇 氏 

 イ 主催者挨拶     協議会会長     竜田総代    鈴木 勝利氏 

 ウ 来賓挨拶      蒲郡警察署生活安全課長       岡野 典康氏 
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                          蒲郡市青少年センター所長      清水孝夫氏 

 エ 協議・報告事項 

◎ 基本方針 ＜ 本年度の健全育成スローガン ＞    

   西浦の全ての青少年が健やかに育つ  

         「家庭とのコミュニケーションを大切にする西浦っ子」 

「大きな声で元気にあいさつできる西浦っ子」 

「笑顔の絶えない明るい西浦っ子」 

◎ 活動方針 

     家庭で子どもと話をする。 

         地域・家庭・学校の連携・協力を深める。 

         地域みんなで青少年に声をかけ、目をかけ、気をかける。 

         家庭の教育力を地域で育てる。 

    ◎ ふれあい活動について                    事務局 

◎ スクールガードの活動について            小学校ＰＴＡ生活部長 

 ○目的 ・交通事故からの危険防止、不審者対策。 

     ・地域、保護者から募ったボランティアが、子どもたちの登下校 

      に付き添い、安全に登下校させる。 

 ○具体的な活動 

     ・スクールガードベストを着用して、できる範囲で子どもたちの 

      様子を見守る活動をしていく。 

◎ ＰＴＡ見守り隊について               中学校ＰＴＡ補導部 

 ○目的 ・西浦地区の青少年の健全育成をはかる。 

     ・通学路を点検し、危険箇所の確認をする。 

 ○具体的な活動 

     ・中学生の下校に合わせて通学路を巡回する。 

     ・定点に立ち、下校途中の中学生に声をかける。 

 

◎ 各校園の現状報告           西浦保育園・小学校・中学校 

 

  オ ご指導      青少年センター所長           清水 孝夫氏 

 

  カ お礼のことば   西浦中学校校長             岩瀬 輝信氏 

 

  キ 閉会のことば   馬場総代                尾﨑 昇 氏 
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２２２２    平成２平成２平成２平成２７７７７年度西浦地区「地域ふれあい活動」年度西浦地区「地域ふれあい活動」年度西浦地区「地域ふれあい活動」年度西浦地区「地域ふれあい活動」    

（（（（１１１１））））地域地域地域地域ふれあいふれあいふれあいふれあい活動活動活動活動のののの計画計画計画計画    

① 目 的 

・地域の方々と一緒に活動することで、気楽に声をかけられる人間関係を築く。 

② 日時・場所・活動内容 

地区地区地区地区    日時日時日時日時    集合場所集合場所集合場所集合場所    活動内容活動内容活動内容活動内容    

橋田 ５月１７日 

８：００～ 

橋田児童遊園地 

明柄児童遊び場 

公園等の草取り 

 

知柄 ５月１７日 

８：００～ 

地域の清掃場所 

知柄会館 

地域の草取り 

溝の掃除 

稲生 

 

６月２８日 

９：００～ 

稲生会館 稲生地区「ぐるっと一回りウォーキング」 

ビンゴ大会 

竜田 ６月２８日 

１０：００～ 

竜田会館 

会館駐車場 

 

チャラボコ太鼓をたたいてみよう 

すいか割を楽しもう 

恋するフォーチュンクッキーおどりで元気

よく 

馬場 ６月２８日 

１０：００～ 

愛宕会館 ビンゴ大会 

（（（（２２２２））））地域地域地域地域ふれあいふれあいふれあいふれあい活動活動活動活動のののの実施実施実施実施        

橋橋橋橋    田田田田    

日 時 ５月１７日（日）  ８：００～ 

会 場 橋田児童遊園地・明柄児童遊び場【参加者】２１３名 

テーマ 「公園等の草取りをして地域の方とふれあおう」 

ア 活動の実際 

   ・市のゴミ０運動に参加 ・地区で決められた場所の草取り 

  

 

 

 

イ 感想 

    私は、橋田公園の草取りをしました。細かい草ばかりで大変でした。地域の方々

は、鎌を持ってきて一生懸命きれいにしていてすごいなと思いました。たくさんの

方が参加してくださったおかげでとてもきれいになりました。地域の人に「ありが

とう」と言われたときは、やりがいを感じました。この活動を通して、全く知らな
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かった人とも会話ができてよかったです。これからも地域のつながりを大切にした

いです。 ＜中２女子＞ 

 知知知知    柄柄柄柄    

日 時 ５月１７日（日）  ８：００～ 

会 場 知柄会館     【参加者】２５０名 

テーマ 「地域の草取りをして、地域の方と会話をしよう」 

  ア 活動の実際 

   ・市のゴミ０運動に参加 ・地域の草取り ・溝の掃除 

  イ 感想 

ふれあい活動に小中学生が参加してくれて助かりました。必ず地域の方が参加す

る行事なので一緒に活動したり、顔を合わせて挨拶することができるよい活動であ

ったと思います。＜地域の方＞ 

暑い中での草取りは大変でした。しかし、終わってから地域の方に「ありがとう」

と言われたのでうれしかったです。来年も掃除がしたいです。＜中２女子＞ 

稲稲稲稲    生生生生    

日 時 ６月２８日（日）  ９：００～ 

会 場 知柄会館     【参加者】６０名 

テーマ 「ぐるっと一回りウォーキングをして防災に役立てよう」 

  ア 活動の実際 

   ・「ぐるっと一回りウォーキング」 

     稲生地区を一回りし、新たな発見および災害時の避難経路を考える。 

         ・ビンゴ大会 

イ 感想 

今回のふれあい活動では、稲生地区を歩き、ビンゴゲームをしました。ビンゴゲー

ムでは、地域の方々全員が笑顔で楽しんでいて温かく感じた時間でした。稲生を歩く

活動は、防災ハザードマップを見て、災害の時に危険な場所、避難する場所・経路な

どを見て回りました。＜中２男子＞ 

竜竜竜竜    田田田田    

日 時 ６月２８日（日）  １０：００～ 

会 場 竜田会館     【参加者】１５０名 

テーマ 「チャラボコ太鼓をたたいて、みんなで楽しもう」 
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  ア 活動の実際 

   ・チャラボコ太鼓をたたいてみよう  ・すいか割を楽しもう 

   ・恋するフォーチュンクッキーおどりで元気よくおどろう 

 

  イ 感想 

    私は、初めてふれあい活動に参加しました。地域のお祭りに行ったりしますが、

地域の方としゃべったり、ふれあったりする機会はほとんどありません。だから、

貴重な体験をしました。学校では、あまりしゃべらない先輩や後輩とも楽しめたの

でよかったです。＜中２女子＞ 

馬馬馬馬    場場場場    

日 時 ６月２８日（日）  １０：００～ 

会 場 愛宕会館     【参加者】９０名 

テーマ 「ビンゴ大会を楽しもう」 

  ア 活動の実際 

   ・ビンゴ大会 

  イ 感想 

    馬場地区はビンゴをやりました。小さい子からお年寄りまで、みんな楽しそうに

ビンゴをやっていました。ビンゴの時やリーチの時の歓声はとても印象的でした。

僕も２０人目にビンゴになり、景品をもらうことができました。これからもふれあ

い活動が続いていくといいと思いました。＜中２男子＞ 

 

（（（（３３３３））））成果成果成果成果とととと今後今後今後今後のののの課題課題課題課題 

        ① 成果 

・各地区の活動を通して、地域の方々とふれあうことができ、これからは気軽に挨

拶しようと考える子が増えてきた。 

・ふれあい活動を準備していただいた地域の方々の大変さを知り、感謝する気持ち

がもてた。 

・中学生が小学生、園児の世話をする場面が多く見られた。 

 ② 今後の課題 

・子どもから大人まで、多くの人が参加したくなる活動を実施する。 

   ・地域、学校の連携を密にし、参加者を増やす。 


